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des Nationalrates XVU. Gesetzgebungspenode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Jankowitsch 

und Genossen 

an den Bundeskanzler 

betreffend Ausbau der Sendungen von Radio österreich International 

Die gegenwärtige, das Bild österreichs in der Welt betreffende 

Krise, die nicht zuletzt durch Diskussionen im Zusammenhang mit 

der Person des amtierenden Bundespräsidenten ausgelöst wurde, 

macht es erforderlich, der Welt ein getreues Bild der österreichischen 

Wirklichkeit mit allen österreich zu Gebote stehenden Mitteln zu 

vermitteln. Ein wertvolles Instrument für die Präsentation eines 

zeitgemässen österreich-Bildes, in dem sich die vielfältigen 

Seiten des österreichischen Lebens, jedoch auch österreichs 

Bereitschaft offener und ehrlicher Vergangenheitsbewältigung 

~iderspiegeln kann, stellt Radio österreich International dar. 

Allerdings hat es die Entwicklung der budgetären Ressourcen in 

den vergangenen Jahren erforderlich gemacht, die Dienste von 

Radio österreich International einzuschränken, wöduich insbesondere 

die Fremdsprachensendungen betroffen waren. Angesichts der 

österreich aus der Welt entgegenschlagenden Stimmung erschien es 

aber erforderlich, die Sendungen von Radio österreich International 

auszuweiten. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundeskanzler die folgende 

A N FRA G E 

1) Uber welche Mittel wird Radio österreich International für das 

Jahr 1987 tatsächlich verfügen können? 

2) Wie viele Sendestunden bzw. Programmstunden wird Radio 

österreich International im Laufe des Jahres 1987 ausstrahlen 

können, und wieweit wird es möglich sein, diese Sende- bzw­

Programmleistungen gegenüber dem Jahr 1986 zu steigern? 

590/J XVII. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



- 2 -

3) Besteht die Möglichkeit, insbesondere auch für das Jahr 1988, 

in das der 50. Jahrestag der Besetzung österreichs durch Hitler­

Deutschland fallen wird, die Sendungen von Radio österreich 

International auszuweiten? 
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